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平成２9 年度 企業を対象とした学校見学会について（H29.６.16 実施）

１ 内容

○学校概要説明

○授業及び学校施設見学

○本校の進路指導について

○講話「サトー商会における障がい者雇用について」

講師 株式会社サトー商会

人事総務部 人事課 鈴木祐美 氏

○質疑・応答及び意見交換

２ 参加者

○参加企業：２２社３３名

４ アンケート集計結果（回収率６４％）

○知的障害のある高校生の学習及び生活の様子 ○岩沼高等学園の職場実習に関心が持てたか

○ご意見ご感想より（アンケートより抜粋）

・とても素晴らしいカリキュラムだと思いました。個性を活かす為に、実習の機会を増やして

いく事が良いのではないかと感じました。

・挨拶がとても良かったので引き続きサポートしていただけると良いと思います。

・思っていた以上に細かい指導を受けているということを感じました。子どもさんに合った

職業に就けるといいと思います。

・我々の学校時代の内容よりも職業に就くといった内容が充実していると思いました。

・社会に出る為の基本的な教育がなされていると感じました。

＜学校見学会の様子＞


